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Prevence Environmentální Kriminality
Okres: Královéhradecký kraj - sever

ORGANIZACE
Název organizace Justice for Nature, z.s.

Krátké představení organizace V rámci organizace Justice for Nature se již od roku 2009 zabýváme ochranou kriticky
ohrožených druhů zvířat, jejich monitorováním ve spolupráci s biology, výkupem pralesa, proti-
pytláckými aktivitami a vzděláváním široké veřejnosti o významu divoké přírody. Založili jsme
již dvě pralesní rezervace o celkové rozloze více než 300 ha, založili jsme proti-pytláckou
hlídku, provozujeme celkem 6 monitorovacích programů. V současné době se intenzivně
věnujeme monitoringu jaguárů a velryb na Kostarice a v České republice se v rámci programu
Prevence Environmentální Kriminality věnujeme například problematice trávení zvířat, psů a
koček. Snažíme se občanům pomáhat s jejich nálezy, které souvisí s environmentální
kriminalitou.

Historie, zaměření, počet zaměstnanců/dobrovolníků ... (max. 800 znaků vč. mezer).

Adresa organizace Hodějovice č.ev 14, 393 01 Hodějovice (okr. Pelhřimov)

Sídlo.

Web organizace www.justicefornature.org

Kontaktní osoba Jan Suchý

E-mail pek@justicefornature.org

Telefon 733744277

PROJEKT
Název projektu Prevence Environmentální Kriminality

Místo realizace projektu Královéhradecký kraj

Stručná anotace projektu Naším cílem je vytvoření kvalitní komunikační sítě v rámci environmentální kriminality na
území Královéhradeckého kraje, zvýšit osvětu a informovanost obyvatelstva v této
problematice a vytvořit preventivní opatření proti environmentální kriminalitě. Plánujeme
zlepšit komunikaci mezi zainteresovanými úřady (ORP, ČIŽP, KVS, PČR apod.) aby bylo
odhalování i vyšetřování enviro-kriminality efektivnější. Zároveň chceme pomoci občanům se
situacemi, kdy se oni sami s takovou kriminalitou setkají.

Pro umístění na web a do základního přehledu o projektech pro donátory. (max. 500 znaků vč.
mezer)

Cíl(e) projektu (SMART), včetně
smyslu Vašeho projektu

Hlavními cíli programu Prevence Environmentální Kriminality na území Královéhradeckého
kraje je zlepšení komunikace mezi jednotlivými zapojenými institucemi, zvýšení informovanosti
obyvatelstva v oblasti enviro-kriminality a pomoc občanům s jednotlivými případy, se kterými
se mohou setkat (zejména otravy psů a dalších zvířat. I Královéhradecký kraj se každoročně
potýká s trávením zakázaným jeden karbofuranem, jehož obětí bývají kromě psů a koček i
velmi vzácné druhy zvířat, jako jsou třeba královští orli. Těchto situací bývají nejčastěji svědky
a nálezci běžní občané, kterým chceme prostřednictvím našeho výjezdového týmu jejich
nálezy hlásit kompetentním úřadům. Prostřednictvím informační kampaně (veřejné přednášky,
plakátování, výroba informačních materiálů) chceme zvýšit povědomí obyvatel o této
problematice. Zároveň plánujeme skrze naší mobilní aplikaci Hlášení Zelené Kriminality zlepšit
komunikaci o enviro-kriminalitě mezi jednotlivými úřady a samotnými nálezci. Poslední
závažný případ se odehrál v roce 2024, kdy byl karbofuranem otráven pes přímo v centru
Hradce Králové. Kombinace těchto činností by měla vést v lepší připravenosti obyvatel na
enviro-kriminalitu v jejich okolí, ke zvýšení jejich informovanosti, usnadnit dotčeným
obyvatelům, kterým například někdo otráví psa, celý proces hlášení takového incidentu a
zefektivnit hlášení jakékoliv další enviro-kriminality prostřednictvím naší aplikace.

(max. 1500 znaků vč. mezer)



Cílová skupina (skupiny) projektu
a přínos pro ni - zaměření projektu

Životní prostředí

Jiná cílová skupina
Vyplňte, pokud jste výše zvolil/a jiné.

Klíčové aktivity projektu - informační kampaň (plakátování, výroba informačních materiálů) - osvětová kampaň (veřejné
přednášky, články v médiích) - výjezdová činnost (přímá pomoc obyvatelům, kteří se osobně
setkají s enviro-kriminalitou) - distribuce naší mobilní aplikace, prostřednictvím které nám
občané mohou enviro-kriminalitu hlásit - dokumentace a zpracovávání jednotlivých nálezů pro
následné hlášení orgánům činným v trestním řízení - přednášky pro střední školy o enviro-
kriminalitě na území královehradeckého kraje

(max. 2000 znaků vč. mezer)

Harmonogram realizace projektu Na podzim roku 2024 plánujeme vytvořit vzdělávací materiály v podobě informačních letáků a
manuálů pro veřejnost, které budou sloužit při následné informační kampani. Zároveň budou
probíhat přípravy našeho výjezdového týmu na zimní období, kdy k trávení zakázaným
karbofuranem dochází nejčastěji. Očekáváme, že první hlášení začnou tak jako každý rok
chodit opět na přelomu listopadu a prosince. V průběhu zimy bude náš výjezdový tým
připraven pomáhat obyvatelům s hlášením jejich nálezů, pomáhat jim s řešení situací, jako jsou
otravy zvířat, psů a koček a přednášet o enviro-kriminalitě na školách v rámci školního roku
2025/26. Kombinace všech aktivit (osvěta, informační kampaň, řešení konkrétních hlášení) by
měla pokračovat až do konce května 2026.

Začátek a konec projektu, další informace k průběhu.

Rozpočet projektu Náš výjezdový tým (4 členové), kteří zároveň působí jako lektoři při informačních kampaních,
budou potřebovat dostatek zdrojů zejména na pohonné hmoty (cesty na přednášky, výjezdy k
hlášením od občanů) a tvorbu informačních plakátů a manuálů pro veřejnost. Pohonné hmoty -
30 000 Kč Tvorba informačních materiálů (manuály a letáky) - 20 000 Kč Celkem 50 000 Kč

podrobné členění:
- osobní náklady
- materiální náklady
- zařízení a vybavení
- služby
- lektoři, cestovné, apod.
= požadovaná finanční podpora projektu od donátorů Burzy filantropie celkem (max.
MAX_CASTKA)

Požadavek od donátorů Burzy
filantropie

50 000 Kč

Celkový požadavek od donátorů Burzy filantropie nesmí překročit částku MAX_CASTKA.

Další zdroje projektu – již máte
nebo jste schopni sehnat další
finanční zdroje na
realizaci/spolufinancování
projektu?

V současné době k tomuto programu využíváme příspěvky od veřejnosti, které chodí na náš
transparentní účet 2201704273 / 2010. Zároveň tento program pomáhá financovat štědrý
podnikatel z Ostravy, který podporuje vícero aktivit naší organizace.

Projekt může mít větší rozpočet, než organizace požaduje od donátorů. Uveďte prosím stav
jednání – např. podaná žádost, přislíbená podpora, schválená dotace, apod. Uveďte další
konkrétní sponzory.

Je pro Vás přijatelná i nefinanční
podpora projektu/organizace?
Napište příklad, co byste uvítali
jako nefinanční dar (materiál,
služba, poradenství)

V současné době řešíme výměnu současného terénního vozidla za nové, uvítali bychom tedy
jakýkoliv nefinanční dar, který by nám s pořízením jiného vozidla pomohl. Ocenili bychom
jakýkoliv nefinanční dar, který by donátoři vyhodnotili jako užitečný pro naši práci.

(např. budete v projektu žádat vybavení kanceláře a místo financí obdržíte 2 kancelářské židle
a 2 psací stoly, nebo žádáte o finanční příspěvek na auto, nedostanete finance, ale slevu na
dodavatele aut, propisky, reklamní plocha, konzultace ohledně PR, apod.)

Co uděláte s financemi, pokud
podpora donátorů bude větší, než
žádáte?

Použili bychom zbylé finance na pořízení nového terénního vozidla, které náš výjezdový tým
potřebuje při pomoci občanům s hlášením enviro-kriminality.



Na čem byste chtěli spolupracovat
s potenciálními donátory?

Rozhodně na zvýšení informovanosti obyvatelstva v oblasti enviro-kriminality na území
Královéhradeckého kraje. V prvé řadě ale na rozvoji naší mobilní aplikace Hlášení Zelené
Kriminality. Ta v současné době funguje jako hlavní, bezplatný nástroj pro širokou veřejnost,
jak nám může své nálezy spojené s otravami zvířat, s černými skládkami nebo třeba týráním
zvířat hlásit velmi jednoduše a pohodlně přímo z místa nálezu. Rádi bychom tuto aplikace ale
rozšířili o celou řadu dalších funkcí a nastavili ji tak, aby mohla pro zapojené orgány (ČIŽP,
ORP, KVS, PČR, Celní správa, AOPK, Záchranné stanice apod.) sloužit jako jednotná platforma
pro sdílení zkušeností, informací a nálezů. Rád bychom z ní pro všechny výše vyjmenované
státní i nevládní složky udělali jakousi sociální síť o enviro-kriminalitě v České republice.

(např. společné akce, vzdělávání, osvěta). Odpověď uveďte konkrétní a nebojte se být
kreativní.

Jste schopni a ochotni prezentovat
Váš projekt před donátory na
Burze filantropie prostřednictvím
power point prezentace a
mluveného slova?

Ano, s osobní prezentací (mluvené slovo + prezentace) nemáme žádný problém, náš tým má
své zkušené lektory, kteří přednáší i ve školách.

Počítáte s tím, že nutnou podmínkou pro účast na Burze filantropie je osobní prezentování
vašeho projektu?

Příloha 1 - Čestné prohlášení cestne-prohlaseni-nno-hradec-kralove-7.pdf

Vložte podepsaný scan čestného prohlášení.

Příloha 2 - Logo organizace 01-logo.png

Vložte prosím logo své organizace v jpg, png nebo pdf souboru. Logo bude umístěné na webu
Burzy filantropie u Vašeho projektu.

Příloha 3 - Fotka projektu 76.jpg

Vložte prosím fotku (jpg nebo png), kterou použijeme, k prezentaci Vašeho projektu na webu
Burzy filantropie.

Příloha 4 -

Další volitelná příloha.

Souhlasím s pravidly Burzy
filantropie

ANO, přečetl/a jsem Pravidla Burzy filantropie a souhlasím s nimi

Pro zařazení Vámi přihlašovaného projektu do Burzy filantropie je nutné souhlasit s pravidly
Burzy filantropie.


